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○議長（茅沼隆文） 

 次に、日程第３ 議案第３３号 工事請負契約の締結についてを議題といたしま

す。提案理由を町長に求めます。 

 町長。 

○町長（府川裕一） 

 提案理由、開成町新庁舎建設工事の工事請負契約を締結したいので、議会の議決

に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定により提案を

いたします。よろしくお願いいたします。 

○議長（茅沼隆文） 

 細部説明を担当課長に求めます。 

 財務課長。 

○財務課長（田中栄之） 

 議案第３３号 工事請負契約締結について。 

 開成町新庁舎建設工事について、次のとおり請負契約を締結する。 

 １、契約の目的、開成町新庁舎建設工事。 

 ２、契約の方法、条件付一般競争入札総合評価落札方式。 

 ３、契約金額、一金、２２億８，２０４万円。（うち取引に係る消費税額及び地

方消費税１億６，９０４万円）。 

 ４、契約の相手方、神奈川県横浜市中区長者町六丁目９６番２、大成建設株式会

社横浜支店、常務執行役員支店長白川浩。 

 ５、工期、契約の日から平成３１年１１月２９日まで。 

 平成３０年７月２５日、開成町長、府川裕一。 

 本新庁舎建設工事につきましては、入札は開札日、平成３０年６月１３日水曜日、

改札時間は１３時でございました。 

 同日開催の第３回開成町新庁舎建設施工者候補者選考委員会において、総合評価

落札方式に必要な審査を実施した結果、落札候補者が決定したものでございます。

仮契約は平成３０年６月２２日に締結をしてございます。 

 ２枚目、事業概要を御覧ください。事業概要書。 

 事業名、開成町新庁舎建設工事。 

 契約工期、契約の日から平成３１年１１月２９日。 

 工事場所、開成町延沢７７３番地。工事概要は記載のとおりでございます。担当

課は行政推進部財務課。 

 以上でございます。 

○議長（茅沼隆文） 

 説明が終わりましたので質疑に入ります。質疑をどうぞ。質疑ございませんか。 

 ３番、湯川議員。 

○３番（湯川洋治） 

 今回のこの件につきましては、特別委員会でかなり議論をしていますので、なか
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なか質問というのもないとは思うのですけれど、１点だけお聞かせください。一般

競争入札の総合評価方式ということで、初めてやられるのですけれども、今後、こ

の町が大きな工事をやった場合は、方式としては、こういう方式をとっていかれる

のですか。 

○議長（茅沼隆文） 

 財務課長。 

○財務課長（田中栄之） 

 あくまでも担当課長としての見解でございますけれども、今回、この方式をとる

ことによりまして、価格とそれから提案内容と両方のバランスを見て、大変非常に

良い事業者に落札をしていただいたと考えてございますので、今後も同様のケース

があれば、できる限り、この制度を使っていきたいと考えてございます。 

○議長（茅沼隆文） 

 ほかによろしいですか。 

 （「なし」という者多数） 

○議長（茅沼隆文） 

 それでは、これで質疑を終了して、討論を行います。 

 討論のある方いらっしゃいますか。 

 （「なし」という者多数） 

○議長（茅沼隆文） 

 討論もないようですので、採決を行います。 

 議案第３３号 工事請負契約の締結について、原案に賛成の方の起立を求めます。 

 （起 立 全 員） 

○議長（茅沼隆文） 

 着席ください。起立全員によって、可決されました。 

 以上をもちまして、本日の日程は全て終了いたしましたので、これにて散会いた

します。お疲れさまでした。 

                    午後２時１１分 散会 
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